
公式Instagram

令和７年度包丁授与式が行われ、食物科1年生が
自分の名前の刻まれた包丁を手にしました
この包丁を大切に使い、技術を磨きます

この包丁は、これから調理実習で使用する大切な物です
「包丁の手入れをきちんとし、安全を心がけて実習を
頑張ります」と竹村優亜さんが代表で、誓いの言葉を
述べました。 詳しい内容は公式ＨＰをご覧ください

（学校HPより）

食物科包丁授与式
米国高校生との交流

6限目に、２．３年生対象の進路ガイダンスが
開催されました。将来の進路に合わせた、
学科や学校の特色を知る機会でした

（学校HPより）

進路ガイダンス

公式Instagram

バナナドネ－ション

高雄市では、高雄産の果物をPRし、姉妹学校との
関係を強化するため、日本の姉妹学校に高雄産の
果物を寄贈されています

本校も左營高校、中山女子高校と交流しているご縁で
高雄市教育局から台湾バナナの寄贈を受ける運びと
なりました
これを機会に台湾の農業や食文化について理解を
深めていきたいとおもいます （学校HPより）

詳しい内容は公式HPをご覧ください

米国カリフォルニア州フレスノ市から柔道交流で来日して
いる高校生６人と保護者６人が本校を訪れ、交流しました

校長室で簡単なあいさつを交わし、保護者グループと
学生グループに分かれ、校内を散策しました
高校生は普通科の２年１組の授業に参加し、
短時間ではありましたが一緒に学ぶ機会を持つことが
できました （学校HPより）

詳しい内容は公式HPをご覧ください
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今日は園芸科の果樹温室にお邪魔しました
温室の中にはたくさんのブドウ・ブドウ・ブドウ！！
ちょうど２年生が授業をしていたので、何をしているか
話を聞くと「形が悪い粒や小さい粒などをとっている」
とのこと。 ８月の収穫が今から楽しみです

（学校HPより）

園芸科のブドウ

祝 最優秀賞 受賞
（造園科）

機械科3-１の荒木夢来さんが
見事3位入賞することができました！
ミスをしてもめげることなく最後までやり切る
今までの練習をしっかりと本番に出すことができました
彼女だけでなく、一緒に旋盤加工を行って来た学友が
いたからこその結果だと思います ありがとう！！

一生に一度の経験、思い出。とても有意義な時間だったと
思います
この経験を今後の学校生活や卒業後の進路でも活かして
もらいたいです （学校Instagramより）

ものづくりコンテスト
旋盤部門3位入賞

公式Instagram熊本大学連携講義を
行いました

福岡県ＰａｙＰａｙドームにてホークスガーデン２０２５の
コンテストに参加し、デザインした庭園を製作しました
このコンテストは、これまで熊本県内からの出場はなく、
初出場で最優秀賞を受賞することができました

これまで７回コンテストを行ってこられているということですが、
高校生での最優秀賞の受賞はなく快挙となりました
福岡に行く機会がありましたら９月上旬まで展示になりますので
足を運ばれてみて下さい （学校HPより 一部抜粋）

詳しい内容は公式HPをご覧ください

台湾明新技科大学 講話

5月１９日（月）台湾の明新技科大学の高様を
お迎えして、台湾における半導体製造の現状や
人材育成についてご講話いただきました

本校から進学した生徒が台湾のテレビ取材を
受けている様子も紹介されました
とても頑張っているようで、大学側からも
期待されているようです

（学校Instagramより）

詳しい内容は公式Instagramをご覧ください
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●玉名高校

●玉名工業高校

●北稜高校

●専修大学熊本玉名高校

●玉名女子高校

7/12（土）オ－プンスク－ル 9：30～12：20
8/  9（土）吹奏楽部サマ－コンサ－ト 9：30～12：30

玉名市民会館ホール棟にて

7/23（水）オ－プンスク－ル 9：00～11：30

7/24（木）25（金）オ－プンスク－ル
※両日 同内容 9：00～12：00

7/25（金）オ－プンスク－ル 9：00～12：00

7/29（火）オ－プンスク－ル 9：30～

7.8月分を掲載！ 詳しくは各校ホームページでご確認ください

県立 玉名高校

県立 北稜高校

県立 玉名工業高校

体育祭！！

天気の関係で2日間延期していた玉高体育祭
無事に終了しました
ご協力いただいた全ての皆さまに感謝申しあげます

（学校Instagramより）

５月２７日（火）に玉名高校において、
１・２年生の「総合的な探求の時間」の取り組みとして
「熊本大学連携講義」が行われました

地域創生の課題と地域課題解決に取り組む高校生や
ビジネスの実例について、熊本大学副学長の
金岡省吾先生から講義していただきました

生徒もグループワークを通して、地域課題解決のためには
何が必要なのか真剣に考えていました
講義の後には、生徒から積極的な質問も多くあり、
とても有意義な時間になりました
これから進める探究活動の大きなヒントになったことと思います

（学校HPより）


